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Mostre de piersici uscați la temperatura 50,60,70,80 și 90

INSTALAȚIE DE VERIFICARE A INJECTOARELOR PENTRU 
COMBUSTIBIL GAZOS 

Mihail BALAN, Anatolie JELIMALAI 

Universitatea Tehnică a Moldovei 

Invenția se referă la o instalație de verificare a injectoarelor pentru 
combustibil gazos, și poate fi aplicată la toate unitățile economice din domeniul 
industriei auto, service auto, cît și individual în condiții de casă. Verificarea 
injectoarelor pentru combustibil gazos este asigurată de o instalație, care conform 
invenției este compusă din: carcasa 1, în partea de sus a căreia este montată rampa 
de presiune  2, care este fixată de carcasă 1 prin șuruburile de reglare-fixare 3, și 
dotată cu un racord de alimentare 4 cu aer comprimat, racord de evacuare 5 a aerului 
comprimat și un indicator de presiune 6. Între rampa de presiune 2 și tuburile 7, sunt 
montate injectoarele 8, funcționarea cărora este simulată de către panoul de comandă 
9  prin intermediul cablului electric 10. Tot de la panoul de comandă 9, prin 
intermediul unui fir electric 11 sunt acționate ventilele electromagnetice 12, care 
sunt fixate între tuburile 7 și canalul de evacuare 13 a aerului comprimat. Presiunea 

în tuburile 7 este controlată de manometrele 14 prin intermediul conductelor 15. 
Instalația poate fi pusă în    funcțiune conectînd cablul de alimentare 16 la sursa 
electrică, și racordul de alimentare 4 la aer comprimat. Pentru comoditatea 

exploatării instalației, carcasa 1 este dotată cu roțile 17. 
Scopul invenției constă în posibilitatea de verificare a injectoarelor pentru 

combustibil gazos, de către unitățile economice din domeniul industriei auto, service 
auto, cît și individual, pentru a susține și promova utilizarea și exploatarea 
motoarelor ce funcționează în baza unui astfel de combustibil, în acest mod 
eficientizînd diminuarea gradului de poluare și sporind creșterea unei industrii verzi. 
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ELABORAREA ȘI IMPLEMENTAREA TEHNOLOGIEI INOVAȚIONALE 
DE MATURARE PRIN USCARE A CĂRNII DE BOVINĂ ”DRY AGED 

BEEF”

Universitatea Tehnică a Moldovei

Carnea de bovină este apreciată pentru conținutul său important de 
macronutrienți în asigurarea unei diete sănătoase și echilibrate. Conținutul de 
proteine, enzime proteolitice împreună cu viteza de contracție musculară (carne de 
bovină contracție lentă), tipul de metabolism (oxidativ pentru carnea de bovină) 
determină variația vitezei de maturare a tipului de mușchi. 

Acest indicator este cel mai scăzut pentru carne de bovină în comparație cu 
alte tipuri de carne. Astfel, carnea de bovină la pregătirea pentru consum este supusă 

nor tratamente termice mai lungi, care au un efect negativ asupra compoziției 
chimice inițiale. În acest context, pentru a obține caracteristici ridicate de frăgezime, 
suculență, consistență, carnea de bovină poate fi supusă procesului de maturare prin 

ată, cu parametrii controlați în camera de maturare.
Proiectul se concentrează în principal pe parametri specifici, incluzând 

maturarea prin uscare (durata, temperatura, umiditatea relativă și circulația aerului), 
calitatea organoleptică (aroma, frăgezime și suculența), fizico chimică și 
microbiologică. În timpul maturării, procesele de proteoliză și lipoliză se intensifică, 
carnea devine suculentă, aroma devine mai intensă datorită reducerii zaharurilor, 
eliberării de aminoacizi liberi, peptide și descompu
naturale din carne descompun proteinele ceea ce duce la creșterea frăgezimii cărnii.


